
Webquest  

 

Válj te is suttogóvá! 

 

Bevezetés 

A lipicai lovak hagyományos tenyésztése a lipicai majorságban hagyományos állattartás: olyan 

keretek között, olyan arányokban és olyan jelleggel, ahogy a Karszt-fennsíkon a klasszikus 

idomításhoz és lovagláshoz szükséges. 

A lipicai majorság kiválósága a kulturális és természeti örökség területén a következő tényeken 

alapszik: 

Lipica az egyik legrégebbi hagyományos lófajnak, a lipicai lónak eredeti majorsága. Ez a 

legrégebbi európai majorság, amely egyetlen faj tenyésztésével foglalkozik. Területe az 

egyetlen olyan mikro-helyszín, amely optimális körülményeket nyújt a lipicai lovak magas szintű 

tenyésztéséhez. Egy olyan egyedi hangulatot mutat be, sajátos elemekkel színezve, mint 

például a tér, az építészet és a táj, amely kizárólag az eredeti alapcélt, a lipicai lovak 

tenyésztését szolgálja. Egy kivételes fejlődési lehetőséget hordoz a lipicai lófaj nemzetközi 

szintű megőrzésének vonatkozásában. Fejlesztése rendkívül fontos Szlovénia nemzetközi 

hírnevének megőrzésében is. A lipicai majorság védett értékei – a kulturális táj és az építészeti 

örökség területén – állandó és kizárólagos szerepet játszanak a majorság eredeti 

tevékenységében, a lótenyésztésben és a lovaglásban. 

Tehát fontos, hogy a hagyomány maradjon életben. Ennek ellenére, olyan üzleti lehetőségeket 

kell keresnünk, melyek lehetővé teszik a hagyományok fenntartását. Ennek egyik módja új 

tevékenységek feltérképezése annak érdekében, hogy minél több turista látogasson el a 

majorságba, ahol a lipicai lovak tenyésztéséről hallhatnak, tanulhatnak. Egy ilyen jellegű 

tevékenység a “Válj te is suttogóvá!” elnevezésű program. 

 
Cél 
A cél, hogy többet megtudj a különböző hagyományokról és kultúrákról úgy, hogy régi 

hagyományokat figyelsz meg Szlovéniában és a saját országodban.  

Gazdagítani a szókincset, fejleszteni a nyelvi készségeket, különösen az olvasás-, beszéd- és 

prezentációs készségeket.  

 



Feladat 

Dolgozzatok párban vagy kiscsoportban (3-4 tagú csoportok)! Minden kiscsoport gyűjtsön 

információkat egy-egy olyan tevékenységről, melyet a pákozdi lovasterápiás központban 

ajánlanak a látogatóknak, aztán készítsen erről prezentációt a témáról és magyarázza el, miért 

érdemes egy ilyen központot meglátogatni! 

 
A bemutatód tartalmazzon információkat a következőkről: 
- A lipicai majorság helyszíne és leírása 

- A lipicai lovak hagyományos tenyésztése 

- “Válj te is suttogóvá!” tevékenység a lipicai majorságban 

- A suttogó léte valóság vagy csak mítosz? 

- Tudnak a suttogók segíteni? Kinek segíthetnek? 

- Érdekességek, amit hozzátennél 

 

Ajánlott források:  
https://helloszlovenia.hu/a-vilaghiru-menes-bolcsoje-lipica/ 

http://www.lovasok.hu/index-archive.php?i=8887 

http://www.lovasterapia.eu/ 

http://old.magyar-lovaskultura.hu/pages/suttogas1.htm 

http://www.lovasok.hu/index-archive.php?i=48536 

http://suttogo.gportal.hu/gindex.php?pg=22392431 

https://www.sonline.hu/somogy/kozelet-somogy/eroszak-es-szavak-nelkul-is-ert-a-lovak-
nyelven-a-suttogo-723319/ 

https://www.feol.hu/hetvege/egy-magyar-suttogo-1143389/ 

http://www.lovasok.hu/lokikepzes/termeszetes-lokikepzes/balassa-konstantin-a-magyar-
suttogo/ 

https://www.youtube.com/watch?v=oafectvwa0A 

 
 
Következtetés 

Alapos kutatást végeztél és sokat tanultál Szlovénia szellemi kulturális örökségéről. Tapasztaltad 

a közös döntéshozás előnyeit és hátrányait. A megoldott feladatsor révén betekintést nyertél a 

lipicai lovak tartásának hagyományába, ugyanakkor olyan szokatlan lovas eljárásokba, 

melyekkel a szlovéniai lovardákban találkozhatunk. 

 
1. Készíts prezentációt és mutasd be társaidnak! 
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